

# Проекты поддерживают грантами

## В воскресной школе новохопёрского храма откроют студию музыки и искусства

• В администрации района подвели итоги традиционного конкурса, организованного для социально ориентированных некоммерческих организаций. Грантовую поддержку на реализацию проектов в 2023 году получит православный приход храма в честь Воскресения Господня в Новохопёрске и Новохопёрское районное отделение Воронежской областной общественной организации Всероссийского общества инвалидов.

На начальном этапе район участвовал в областном конкурсе на предоставление грантов в форме субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, рассказал «Вестям» секретарь районной конкурсной комиссии Максим Назин. Сумма полученной поддержки составила без малого 900 тысяч рублей.

По словам собеседника, в областном конкурсе наш район участвует с 2019 года, за это время удалось реализовать 8 проектов.

«Православная студия музыки и изобразительного искусства «Искра» — название проекта-победителя, на реализацию которого потребуется почти 600 тысяч рублей.

— Мы задумали расширить возможности обучения в нашей воскресной школе, чтобы занятия были более разноплановыми и интересными, — говорит помощник благочинного Новохопёрского церковного округа по социальному служению и благотворительности Елена Гаврилюк. — На выделенные средства планируем приобрести музыкальное оборудование — синтезатор, колонки, микрофоны, микшерный пульт.

Сегодня воскресную школу при Воскресенском храме Новохопёрска постоянно посещают порядка двадцати ребят. Неотъемлемая часть обучения — это занятия по изобразительному искусству, которые проводит Елена Гусейнова.

— Я очень рада, что наш проект поддержали, — говорит она. — Очень хочется надеяться, что в будущем году ребята сядут за новые парты. Ведь нам так нужна удобная мебель!

Кстати, мало кто знает, что в воскресной школе также еженедельно по вечерам проходят занятия для взрослых. На них прихожане изучают Священное Писание, общаются со священнослужителями на волнующие их темы.

Проект Новохопёрского районного отделения Воронежской областной общественной организации Всероссийского общества инвалидов «Вместе мы сила» — это про то, как сделать жизнь инвалида ярче и насыщеннее. И, по мнению председателя Новохопёрского отделения Алексея Бахмутского, такую возможность даёт регулярная физическая активность и занятия спортом. Сумма гранта, которую получил проект, составила немногим более 320 тысяч рублей. На эти деньги планируется закупить спортивное оборудование и инвентарь, например, десять комплектов палок для скандинавской ходьбы. А еще — организовать тур-



### В ТЕМУ

*Благодаря грантовой поддержке в этом году для духовно-просветительского центра, который существует при храме Воскресения Христова в Новохопёрске, приобрели мебель, телевизор и видеокамеру. По словам одного из инициаторов проекта, помощника благочинного Новохопёрского церковного округа по социальному служению и благотворительности Елены Гаврилюк, теперь здесь проводят вечера православного чтения и другие важные мероприятия.*

нир по спортивной рыбалке. Добавим, что в районном конкурсе грантовой поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций в этом году участвовала и Новохопёрская районная общественная организация Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов. Проект «Активная жизнь», подразумевающий организацию досуговых и развивающих мероприятий для старшего поколения, в финал не вышел.

**Светлана ЯРЦЕВА.**  
Фото автора